
Ad Agosto
fai con OBI!

Che progetti avete per domenica?
Scoprite le aperture domenicali dei negozi OBI sul nostro sito

Visita il NUOVO sito 
www.obi-italia.it

Trapano avvitatore
 doppia batteria da 18 V, 2 velocità 0-350/0-1.100 giri/min.,
mandrino autoserrante, in valigetta   -   cod.   3904414 

TTTT iiittt tIdropittura traspirante con rullo
 per interni "T2020", resa teorica a 2 mani
lt 10 x mq 60 circa   -   cod.   4153987 

 con rullo universale‚ manico cm 18 -     cod.   2869139   

Offerte valide dal 2 al 26-8-2012

Perlina
 in abete, spessore cm 1, qualità mercantile, confezione da 
10 pezzi = mq 2,4 (resa lorda). Prezzo a confezione € 14,28, 
cm L 200 x P 12    -   cod.   3203312 

e ce m 1m qualità mercantile confezione dali à il i d

 Sconto   25  ,  5  % 

 5  ,  €     95 

 7  ,  €     98 

al mq

 Disponibile anche cm L 300 x H 12, confezione da 
10 pezzi = mq 3,6 (resa lorda). Prezzo a confezione € 21,42   
  cod.   3203320     €     7  ,  98   -  25  ,  5  %   €     5  ,  95 al mq 

Offerte valide dal 2 al 26-8-2012

Imperdibile

Sconto 19%

8,90
€

10,99
€

al mq

Laminato castagno
 ”SIERRA LINE", supporto in HDF, incastro a click, posa flottante, 

confezione da mq 2,1307. Prezzo a confezione € 18,97 -     cod.   4022968 

580

Collegati al sito www.obi-italia.it 

e scegli il tuo pavimento utilizzando il 

CONFIGURATORE PER I LAMINATI.TI.
 Disponibile anche 

battiscopa, cm 260 x 6, spessore cm 2     - cod.   3413770     €     8  ,  49   -  47  ,  9  %   €     4  ,  42  

€ 1,70 al metro lineare

Rullo universale

 Sconto   33  ,  6  % 

 34  ,  €     90 

 52  ,  €     59 

Non partecipano alla promozione i negozi di:
Bolzano • Bressanone-Varna • Grosseto • Merano

 Sconto   25    % 

 59  ,  €     90 

 79  ,  €     99 



Grandi macchine

Troncatrice
 con pianetto, potenza 1.800 W, velocità 5.000 giri/min., 
lama Ø mm 254, capacità max di taglio mm 35 x 60 a 45°,
mm 70 x 100 a 90°, 
dimensione piano
lavoro mm 298 x 430
    cod.   4145298 

Bidone 
aspiratutto
 aspira solidi e liquidi, 
fusto in ABS 
capacità lt 20, 
potenza 1.250 W   
  cod.   3935137 

Saldatrice con accessori
 Inverter “FORCE 125”, ad elettrodo Mma in corrente continua, 10-80 A, utilizzabile con 
elettrodi rutili, basici, inox e ghisa, 
con accessori per la saldatura, 
in valigetta   -   cod.   3989605 

 Sconto   14  ,  3  % 

 119  ,  €     00 

 139  ,  €     00 

Il prodotto acquistato è molto pesante o ingombrante?
Chiedi in negozio informazioni sul servizio di CONSEGNA A DOMICILIO.

Banco sega
 potenza 1.500 W, velocità 5.700 giri/min., lama Ø mm 250, 
capacità max di taglio mm 60 a 45°, mm 75 a 90°,
dimensione tavolo lavoro mm 640 x 446
    cod.   4140216  - 3784733

Sconto 20%

su seghe a nastro presenti in negozio

cod 3935 3

 Sconto   40      % 

 29  ,  €     90 

 49  ,  €     90 

Idropulitrice con accessori
 a freddo “K 5640 + T 250”, motore raffreddato ad acqua, 
potenza 2.100 W, pressione 20-140 bar, portata 460 lt/h, 
carrellata, con lavapatio T Racer 250 e accessori: 
tubo alta pressione m 7,5, pistola con ugello detergente 
e pulsante di sicurezza, lancia Vario-Power, ugello mangiasporco -     cod.   4149589   

Lavapatio e
accessori inclusi

rice con accessori

ax di taglio mm 60 a 45 , mm 75 a 90 ,
e tavolo lavoro mm 640 x 446

 3784733

254, capacità max di taglio mm 35 x 60 a 45 ,
00 a 90°, 
e piano
298 x 430

 Sconto   15      % 

 169  ,  €     00 

 199  ,  €     00 

 Sconto   15,5    % 

 109  ,  €     00 

 129  ,  €     00 

Esempio:
sega a nastro, potenza 250 W, velocità nastro 900 m/min.,
profondità max di taglio mm 45 a 45°, mm 80 a 90°, 
piano di lavoro cm 30 x 30
cod. 3996451

 Sconto   20    % 

 79  ,  €     92 

9 9  ,  €     90 

 Sconto   25      % 

 299  ,  €     00 

 399  ,  €     00 

%

,  €  
00 
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Carrellato

Imperdibile

 Sconto   24  ,  4  % 

 89  ,  €     90 

 119  ,  €     00 

Compressore
 motore 2 Hp, potenza 1.500 W, pressione 8 bar, portata 200 lt/h, capacità lt 24, 

doppio manometro   (accessori gonfiaggio esclusi) -   cod.   3271194 

 ad aria compressa   -   cod.   4198487     €     29  ,  90   -  33  ,  4  %   €     19  ,  90 

OBI consiglia: 
utilizza il compressore
con la chiodatrice

Chiodatrice

Carr

CoCompressssorororeee
 motore 2 Hpp, ppoteotenzanza 1.1.1.50050050 W,W, prp e

dopoppiopio mamanomnometretroo (a(acccceccessoss ri gon



Imperdibile

 Sconto   50  ,  5  % 

 3  ,  €     95 

 7  ,  €     99 

Battiscopa
 in MDF, spessore cm 1, cm 240 x 6,5, finitura noce scuro   -   cod.   3614013 

 Disponibile anche nelle finiture: noce chiaro   -   cod.   3614021   /          bianco   -   cod.   3614070     €     7  ,  99   -  38  %   €     4  ,  95 

OBI consiglia

Il legno e il modo migliore per proteggerlo

Impregnante all'acqua
 "BIORÉTHANE", contiene materie prime rinnovabili di 
origine naturale ad alta qualità, disponibile 
in numerose tinte, lt 2,5

Esempio:
incolore   -   cod.   3882313 incolore    cod.   3882313 

 Sconto   30      % 

 34  ,  €     90 

 49  ,  €     90 

Impregnante in gel
 all’acqua, ad alta protezione, ideale per interni ed esterni, 
disponibile in numerose tinte legno

Esempio: colore rovere chiaro, lt 5
  cod.   3884947 

 Sconto   35  ,  8  % 

 44  ,  €     90 

 69  ,  €     99 

Top cucina
 spessore cm 2,8, disponibile in vari decori: 
granito Baveno, 
ciliegio, faggio, bianco, 
marmo di Carrara, 
cm L 204 x P 60 

 Disponibile anche
nella misura cm L 304 x P 60  € 49,90

 Esempio:
"NOBILE"  , finitura rovere, piano laminato stondato su un 
lato, predisposto per tasselli a scomparsa, 
cm L 60 x P 20 x S 2,2 -   cod.   1391952 

Tavola lamellare
 in abete, spessore cm 1,8, cm L 200 x H 20   -   cod.   3998424 

 Sconto   22  ,  6  % 

 6  ,  €     95 

 8  ,  €     99 

Listone
 in abete grezzo, spessore cm 1,9, 
doppio uso, resa lorda, 
confezione da mq 0,96. 
Prezzo a confezione € 10,22 
    cod.   3203577 

Impregnante per legno a solvente
 disponibile in numerose tinte legno, lt 2,5 

Esempio:
colore neutro
    cod.   1939875 

 Sconto   33  ,  4  % 

 19  ,  €     90 

 29  ,  €     90 

Il prodotto che hai acquistato non ti soddisfa, non è idoneo al tuo progetto o ne hai acquistato più del 
necessario? Se lo riporti nella confezione con lo scontrino TE LO CAMBIAMO o TI RIMBORSIAMO.

29,90
€

 Sconto   35  ,  4  % 

 10  ,  €     64 

 16  ,  €     48 

al mq

cm 12 

cm
 200

Prima scelta

Garantito 8 anni

Non cola

 Disponibile anche
nel formato da lt 2,5  
  €     39  ,  99   -  30,2    %   €     27  ,  90 

 Disponibile anche
incolore, lt 5   
  cod.   3884855  

  €     74  ,  90   -  33  ,  3  %   €     49  ,  90 

 Disponibile anche nelle misure:
cm L 200 x H 30   -   cod.   3998390       € 12,99 -23,4% €     9  ,  95 
 cm L 200 x H 40   -   cod.   3998374       € 16,99 -24% €     12  ,  90 

cm 100

cm
 40

cm
 6

6

“FIRENZE”, in kit 
cod. 3489523

Cassapanca
in abete grezzo

 Sconto   17,8    % 

5 9  ,  €     90 

72   ,  €     90 

TT
 iSconto 20%

su mensole 
presenti in negozio

 Sconto   20    % 

9   ,  €     19 

11   ,  €     49 

I CONSIGLI DI OBI

TAGLIO LEGNO. 
PRONTO PER IL TUO PROGETTO
Scegli il legno o il compensato 

che ti piace e noi te lo tagliamo 

GRATUITAMENTE su misura.

Per maggiori dettagli 

chiedi al box informazioni.



Una mano in più per i tuoi progetti

Pistola termica con accessori
 potenza 1.800 W, 3 temperature, 3 velocità di flusso d’aria, 
5 ugelli in dotazione, con raschietto, 
in valigetta  
  cod.   3838265 

Seghetto alternativo 
 "KS 500", potenza 400 W, velocità 3.000 corse/min.,
capacità di taglio mm 60    -   cod.   3626041 

 Sconto   19      % 

 29  ,  €     90 

 36  ,  €     99 

Martello tassellatore
 pneumatico, potenza 850 W, 2 velocità 0-950 giri/min.,
percussione 0-4.500 colpi/min., 2 Joule, capacità max
foratura nel calcestruzzo Ø mm 24, attacco SDS Plus,
impugnatura Soft Grip, con 3 punte (mm 8-10-12), 2 scalpelli, 
asta di profondità e impugnatura supplementare
     cod.   3904372 

Sega circolare
 potenza 1.500 W, velocità 5.200 giri/min., profondità di 
taglio max mm 44 a 45°, mm 66 a 90°, taglio
inclinato 0-45°, lama Ø mm 190, luce LED, con 1 lama 
e guida parallela   -   cod.   3904380 

 Sconto   33  ,  4  % 

 59  ,  €     90 

 89  ,  €     99 

Levigatrice con accessori
 “MOUSE” multifunzione, potenza 55 W, 
velocità 11.000 orbite/min., 
piastra 105 mmq, 
profilo per dettagli 
e sacca in nylon   
  cod.   3781960 

Trapano avvitatore con accessori
 ”PSR 12”, doppia batteria da 12 V, velocità 0-700 giri/min., 
mandrino autoserrante Ø mm 10, impugnatura Soft Grip, 
Power Light, LED indicatore del senso di rotazione, 
in valigetta   -   cod.   3701315 in valigetta  cod.   37013

 Sconto   10      % 

 89  ,  €     90 

 99  ,  €     99 

Fresatrice
 “POF 1400” verticale, potenza 1.400 W, profondità fresatura mm 55, regolazione 
elettronica, impugnatura Soft Grip, Power Light integrata, adattatore di aspirazione, 
guida parallela ad angolo, guida a cuscinetto per fresature curve, 
3 pinze portautensili da mm 6,8, in valigetta   -   cod.   3625985 

Smerigliatrice angolare
 "CD 115-QS", potenza 700 W, 
velocità 10.000 giri/min., 
mola Ø mm 115, tasto blocca albero
  cod.   4126850 

 Sconto   19    % 

 29  ,  €     90 

 36  ,  €     95 

Per avere tutte le risposte che cerchi sui prodotti in vendita o che hai già acquistato
SCRIVI ALLA CASELLA DI POSTA info@obi-italia.it  

Tale simbolo indica che il 
prodotto, al termine della 
propria vita, deve essere 
raccolto separatamente.

RITIRO GRATUITO DEI RAEE*

Consegnaci gratuitamente il tuo “Rifiuto di 
Apparecchio Elettrico ed Elettronico” a fronte 

dell’acquisto di un nuovo apparecchio di tipo

equivalente, ovvero che svolga la stessa funzione. 

OBI si preoccuperà di smaltirlo correttamente.

Maggiori informazioni sono 
disponibili in negozio 
e sul sito www.obi-italia.it 
nella sezione 
“Diritti del Consumatore”

* D.M. 8, Marzo 2010 n° 65  
(Decreto Attuativo “Uno contro uno”)

Set 46 accessori 
inclusi

In valigetta

149,90
€

Set 12 fogli 
abrasivi

ri

 Sconto   19    % 

 29  ,  €     90 

 36  ,  €     99 

Set 6 frese

49,95
€

p p p g

Martello tassellatoreTTrapano av ivittattore con accessori

Trapano
 "PSB 650RE", potenza 650 W, velocità 3.000 giri/min., percussione 48.000 colpi/min., foratura max nel calcestruzzo 

Ø mm 14, nell’acciao Ø mm 12, nel legno Ø mm 30, mandrino autoserrante monobussola Press&Lock, reversibile, 

regolazione elettronica con set per forare e avvitare, in valigetta   -   cod.   4198446 

Imperdibile

 Sconto   19      % 

 79  ,  €     95 

 98  ,  €     90 

     cod.   3904372 

Sconto 30%

69,90
€

99,99
€

ussussussussussussionionioniononi e 4e 4e 4e 4 8.08.0.08.08.00000000000000 colcolcolcolcololpi/pi/pi/pi/pi//minminminminminmi ..,., forforfooratuatuatuatuatuatura rara rara raa maxmaxmamaxmaxmaxma neneneneneeel cl cl cl cl ccl calcalalcalcalcalcestestestestestes ruzruzruzuzruzru zo zo zozoozo zoo
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Carrello portatutto
 "TAURUS", in acciaio, trasformabile
per utilizzo verticale e orizzontale, 
cm L 42 x H 110, 
lunghezza pedana cm 20
  cod.   4151932 

 Sconto   16  ,  6  %  

 49  ,  €     90 

 59  ,  €     90 

Valigetta in alluminio
 scomparti interni rivestiti amovibili, cm L 39 x P 31 x H 14
    cod.   3369873 

Carrello portautensili
 in polipropilene ”2 in 1”, con sistema 
modulare, 2 organizer sul coperchio, 
cerniere in metallo, base fissa con 
vano unico porta minuteria, 
cm L 47 x P 30 x H 62   
  cod.   3594710 

 Sconto   25  ,  2  % 

 29  ,  €     90 

 39  ,  €     99 

8 chiavi
 combinate, al cromo vanadio, 
con supporto, mm 8-19   -   cod.   2825321 

 Sconto   25  ,  3  % 

 8  ,  €     95 

 11  ,  €     99 

Contenitore
 "ECOBOX", a bocca di lupo, 
disponibile in 3 dimensioni

Esempio: 
"ECOBOX 111",
cm L 111 x    P 68 x H 76
  cod.   4198719 

Sul sito www.obi-italia.it trovi informazioni, servizi e ti puoi iscrivere alla newsletter 

PER RICEVERE PRIMA DI TUTTI PROMOZIONI E NOVITÀ!

Pannello porta attrezzi
 in lamiera forata,
cm L 100 x H 50 
(utensili esclusi)
  cod.   1741313  Sconto   20      % 

 19  ,  €     90 

 24  ,  €     90 

40 ganci 
inclusi

22 cacciaviti
 a taglio e a croce, misure assortite, 
con supporto
    cod.   3835386 

8 6

 Sconto       40,2  % 

 0  ,  €     95 

 1  ,  €     59 

utensili
, con sistema
ul coperchio, 
e fissa con
eria, 

 Sconto   28  ,  9  % 

 19  ,  €     90 

 27  ,  €     99 
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8 chiaviCoC tntenititore 22 cacciaviti
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Imperdibile

 Sconto   27  ,  3  % 

 39  ,  €     90 

 54  ,  €     90 

 Disponibili anche:

ginocchiera "EVA" colore rosso

  cod.   4198842     

€     14  ,  90   -  20      %   €     11  ,  90 

2

 cintura regolabile nera
  cod.   4198818  

  €     14  ,  90   -  20      %   €     11  ,  90 

3

 polo, 100% cotone piquet,

colori assortiti, disponibili 

in diverse taglie     
€     44  ,  90   -  22  ,  2  %   €     34  ,  90 

4

 scarpe anti-infortunistiche 

traspiranti, grado di protezione S1P, 

disponibili dal numero 39 al 46   

€ 54,90 -27,3% € 39,90

5

L’abbigliamento ideale 
per il tuo lavoro

Pantaloni
 "CARGO", multi tasche, colore grigio/nero, 

disponibili in diverse taglie    

1

MAX
kg 200

terni rivestiti amovibili, cm L 39 x P 31 x H 14

 Sconto   44  ,  4  % 

 9  ,  €     95 

 17  ,  €     90 



Colora la tua casa di nuovo con le vernici, gli accessori...

Pistola a spruzzo
 "WALL PERFECT W 665" per pitture murali, potenza 350 W, 
capacità serbatoio lt 1,8, 
consente di verniciare pareti 
e soffitti in modo pratico e veloce
  cod.   3841335 

 Sconto   20  ,  6  % 

 119  ,  €     00 

 149  ,  €     90 

Smalto all'acqua
 "IMAX", finitura brillante o satinata, disponibile in 
numerose tinte, lt 0,5

Esempio:
colore fucsia brillante
    cod.   3883303 

 Sconto   19  ,  3  % 

 12  ,  €     50 

 15  ,  €     49 

 finitura satinata, lt 0,75, nelle tonalità:
bianco   -   cod.   2554400 

 Sconto   12  ,  3  % 

 14  ,  €     90 

 16  ,  €     99 

 bianco avorio   -   cod.   2554418   

Smalto all'acqua per termosifoni

 bianco grigio  -    cod.   2554426   

Smalto antiruggine
 disponibile in numerose tinte, nelle finiture brillanti e 
metallizzate, lt 2,5. Si applica direttamente sulla ruggine 
e grazie alla formulazione
in gel non cola

Esempio:
colore nero brillante
    cod.   4015806 

 Sconto   18  ,  3  % 

 44  ,  €     90 

 54  ,  €     99 

Smalto speciale
 per supporti difficili, ideale per PVC, alluminio, vetro, legno, 
ferro e metalli, disponibile in diverse tinte, lt 0,5

Esempio: 
colore bianco
    cod.   4169033 

 Sconto   18  ,  8  % 

 12  ,  €     90 

 15  ,  €     90 

Smalto all'acqua
 composto esclusivamente da materie prime naturali, 
disponibile in numerose tinte, lt 0,75

Esempio:
colore giallo   
  cod.   3468139 

 Sconto   21  ,  5  % 

 14  ,  €     90 

 18  ,  €     99 

Flatting all'acqua
 in gel, lt 0,75   -   cod.   4018230 

 Sconto   24    % 

 12  ,  €     90 

 16  ,  €     99 

Tinta per legno
 a lunga durata, disponibile
in tinte legno o pastello, lt 0,50

Esempio: 
colore 
rovere chiaro
    cod.   3546181 

 Sconto   24  ,  2  % 

 7  ,  €     95 

 10  ,  €     49 

Vasto assortimento di plafoniere
 antigoccia professionali, pura setola bionda, disponibili 
in diverse dimensioni

Esempio:
cm 6,5 x 16   
  cod.   2425643 

p

 Sconto   10  ,  2  % 

 13  ,  €     99 

 15  ,  €     59 

Naturale

Inodore e non tossica

Pennelli
 per vernici e impregnanti, disponibili in diverse misure

Esempio: 
pennello mm 30  
  cod.   4166328 

onibile in diverse tinte, lt 0,5

 Disponibile anche
nel formato da lt 2     €     49  ,  99   -  20    %   €     39  ,  90 

 Disponibile anche 
nel formato da lt 2,5,
colore bianco  
  cod.   3422094  

  €     49  ,  90   -  30    %   €     34  ,  90 

Il prodotto che hai acquistato non ti soddisfa, non è idoneo al tuo progetto o ne hai acquistato più del
necessario? Se lo riporti nella confezione con lo scontrino TE LO CAMBIAMO o TI RIMBORSIAMO.

3,29
€

OBI consiglia i suoi strumenti migliori

Protettivo per legno 
in gel, non cola

Imperdibile

 Sconto   42  ,  9  % 

 1  ,  €     99 

 3  ,  €     49 

Acquaragia
 ”FIDEA”, lt 1   -   cod.   2991388 9131388

 119  ,  €  
00 



Antimuffa
 per interni “BIO ACTIVE”, traspirante, colore bianco, 
resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 70 circa
    cod.   3713708 

 Sconto   28  ,  7  % 

 49  ,  €     90 

 69  ,  €     99 

Inodore

... e le idropitture

Lavabile
 traspirante, colore bianco, ideale per tutti gli ambienti, 
resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 65 - circa   -   cod.   4025342 

 Sconto   30  ,  5  % 

 47  ,  €     90 

 69  ,  €     00 

Supertraspirante
 ”BIO-PITTURA”, composta esclusivamente da materie 
prime naturali ed esente da sostanze tossiche o nocive, priva 
di solventi petrolchimici e biocidi, ideale per tutti gli
ambienti, colore bianco velluto, resa teorica a 
2 mani lt 10 x mq 55 circa   -   cod.   4016200 

 Sconto   16  ,  8  % 

 39  ,  €     90 

 47  ,  €     99 

Atossica

Al quarzo
 "IMAX", per esterni, resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 50 
circa -   cod.   4160206 

 Sconto   28  ,  6  % 

 49  ,  €     90 

 69  ,  €     90 

Ideale per
barbecue

 Sconto   20  ,  3  % 

 19  ,  €     90 

 24  ,  €     99 

Mano unica

Colorata
 per interni “IMAX", adatta alla 
decorazione di qualunque supporto, 
resa teorica lt 2,5 x mq 33 circa 

Esempio: 
colore boheme   -   cod.   3883527 

Superlavabile
 "ECO", ideale per camere e soggiorni, ultracoprente,
effetto opaco, resa teorica 2 mani lt 10 x mq 60 circa   
  cod.   4155115 

Supertraspirante
ideale per bagni, cucine e ambienti umidi, 
ultracoprente, effetto opaco, resa teorica a 2 mani 
 lt 4   x mq 20 -   cod.   4163101   4163101 

 Sconto   20    % 

 19  ,  €     90 

 24  ,  €     90 

Non esiste la tonalità di colore che desideri?
Con il servizio TINTOMETRICO GRATUITO lo puoi realizzare in pochi minuti!

 Sconto   16  ,  6  % 

 49  ,  €     90 

 59  ,  €     90 

Idropitture speciali

Colorabile
a tintometro

Idropitture traspiranti

Idropitture lavabili

CONFERMARE
PREZZO

Sconto 25%
su vasto assortimento di 
effetti decorativi murali

Ideale per tutti gli ambienti, per tutti i tipi di supporti, facile da applicare, diponibile in numerose varianti di colore 

    
Coordinabile anche 
con smalto, fondo e finiture

Ideale per 
finiture di pregio

In negozio troverai un vasto assortimento 

di idropitture colorate pronte all’uso, 

effetti decorativi con diverse finiture 

(dalle più classiche alle più moderne). 

Inoltre è disponibile nei nostri negozi il 

SERVIZIO TINTOMETRICO 
che ti consentirà di personalizzare la tua tinta.

I CONSIGLI DI OBI

Lavabile
 per interni “È FACILE”, colore bianco, resa teorica a 
2 mani lt 14 x mq 70 circa -   cod.   2971919 

 Sconto   25  ,  2  % 

 29  ,  €     90 

 39  ,  €     99 

Universale

Traspirante
 per interni, resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 60 circa
    cod.   4153979 

 Sconto   17  ,  5  % 

 32  ,  €     90 

 39  ,  €     90 

Alta qualità



Scaffale in kit
 in plastica, 5 ripiani, 
colore nero
  cod.   4168969 

 Sconto   20      % 

 39  ,  €     90 

 49  ,  €     90 

Scaffale in kit
a  bulloni, martellato, 
5 ripiani rinforzati, 
montanti antitorsion
    cod.   4172417 

 Sconto   20      % 

 39  ,  €     90 

 49  ,  €     90 

 Sconto   23  ,  9  % 

 149  ,  €     00 

196   ,  €     00 

 Sconto   14  ,  3  % 

 59  ,  €     90 

 69  ,  €     90 

Contenitore
 "BRICO BOX", in polipropilene colore giallo/nero, 
con maniglia, capacità lt 8   -   cod.   3987526 

 Disponibile anche senza maniglia nelle capacità:
lt 38, lt 75 e lt 100   

È arrivato il momento di fare un po’ di ordine

Per avere tutte le risposte che cerchi sui prodotti in vendita o che hai già acquistato
SCRIVI ALLA CASELLA DI POSTA info@obi-italia.it

 in PVC,
disponibile nelle versioni:
portascope   -   cod.   4190286 

 tuttopiani   -   cod.   4190294   

Armadio 
linea Eco Scik

MAX
kg 80

Armadio alto Excellence
 in polipropilene colore grigio 

Parete attrezzata
 ”ELEMENT SYSTEM”, in acciaio, cm L 240 x P 40 x H 200 circa

Prezzo per composizione come da foto: 1 cestello, 2 barre appenditutto, 3 ripiani grigliati, 4 cremagliere, 10 supporti    

OX", in polipropilene colore giallo/nero, 
glia, capacità lt 8   -   cod.   3987526 

cm 34

cm 23

cm
 1

6

cc

 Sconto   20  ,  8  % 

 3  ,  €     95 

 4  ,  €     99 
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 Disponibile anche
armadio basso, 
cm L 63 x P 39,5 x H 92  
  cod.   4190310  

  €     49  ,  90   -  20      %   €     39  ,  90 
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 armadio alto, cm L 65 x P 45 x H 182, 
nelle versioni:

         tuttopiani 
         con 4 ripiani   
           cod.   4108197 

1

 portascope   
  cod.   4108205   

2

3 pensile con 1 ripiano, 
cm L 65 x P 39 x H 56    
cod.   4108189    €    49  ,  90   -  20  %   €     39,90   

4 armadio basso con 2 ripiani,
cm L 65 x P 45 x H 97
   cod.   4108171  €    69,    90   -  14,3  %   €     59,90   

65 x P 45 x H 182,

ripiano

Sconto 10%

89,90
€

99,90
€

S
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MAX
kg 50

cm 90
cm 40

cm
 1

72

Scaffale in kit

Imperdibile

 Sconto   23      % 

 21  ,  €     90 

 28  ,  €     50 

MAX
kg 55

Disponibile anche: colonna 3 ripiani e 
armadio basso porta scarpe

Imperdibile

Sconto 24,7%

39,90
€

52,99
€

Resistente all’acqua
Panca
 “Q-BLACK PRINCE”, in polipropilene colore 

grigio/nero, per esterno e interno, facile da 

montare, impugnature laterali e ruote, capacità 

lt 308, cm L 120 x P 54 x H  57 -     cod.   3808581 

 a bulloni, in metallo colore grigio, 5 ripiani, montanti 

antitorsion -   cod.   1897750 



Contenitore
 in polipropilene trasparente, 
disponibile in diverse misure e capacità

Esempio: misura XXS, capacità lt 5, 
    cod.   3764164 

 Disponibili anche coperchi 

Scaffale in filo metallico
 componibile serie “QUICK” in acciaio, ripiani
disponibili in diversi colori e finiture

 
Cassettiera modulare
 "LINEA COVER",
in polipropilene  ,
esempio:
cassettiera bassa,
3 cassetti

 Sconto   29  ,  2  % 

 9  ,  €     90 

 13  ,  €     99 

 Disponibile in diverse misure e colori 

Contenitore modulare
 "OFFICE Q-BOX", in polipropilene sovrapponibile, 
disponibile nei colori:
 avorio, fantasia “LONDON FLAGS”  
  cod.   4015087    

 bianco, fantasia "DESK"
    cod.   4015145   
 blu, fantasia "PASTELLI"  
  cod.   4015152   

bianco, fantasia “MARYLIN” 
   cod.   4015137 

Scarpiera
 "SPACE Q-BOX TRIS", 
in polipropilene, 
a 3 ribalte, 
fissaggio a muro, 
disponibile 
nei soggetti:
"MANHATTAN"
  cod.   4086625 

 "RELAX"  
cod.   4086617   

Cassetto modulare
 ”LIGHT DRAWER", in polipropilene trasparente, disponibile in 
diverse misure

Esempio:
small, cm L 39 x P 16 x H 19   
  cod.   3362647 

rasparente, disponibile in

 Sconto   24  ,  6  % 

 5  ,  €     95 

 7  ,  €     90 

Scarpiera
 2 ante, in melaminico, 
disponibile nelle finiture:
rovere sbiancato
    cod.   3733706 

 Sconto   42    % 

 89  ,  €     90 

 155  ,  €     00 

 wengè  
  cod.   3733698   

Contenitori

Cerchi un’idea regalo ma non conosci i gusti della persona a cui è destinata?
Puoi acquistare un BUONO REGALO OBI del valore che vuoi, così lasci la libertà di scelta a chi lo riceverà.

 Sconto   33  ,  8  % 

 5  ,  €     95 

 8  ,  €     99 

 Sconto   33  ,  3  % 

 39  ,  €     90 

 59  ,  €     90 

Contiene 33 paia
di scarpe

Sconto 15%

su tutta la linea “QUICK”
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Box sottoletto
 ”SPINNING”, in polipropilene 

trasparente, con coperchio nei colori 

verde, arancio,    giallo e viola, 

cm L 59 x P 77 x H 17    

 Disponibile anche nella misura 

cm L 39 x P 59 x H 16     
€     12  ,  50   -  28  ,  4  %   €     8  ,  95 

Imperdibile

Sconto 30,7%

14,90
€

21,50
€
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ContenitoreCCCCoCo tttntenititititore modddullare

Contenitore multiuso
 "OMNIBOX”, in polipropilene, con coperchio e chiusura a scatto, disponibile nei colori verde, giallo, arancio e viola, 

nelle capacità: lt 30 e lt 50

Esempio: colore arancio, capacità lt 30  , cm L 47 x P 30 x H 27,5 -   cod.   3528619 

CCC t itti orore mumultltiuiusosoCC tt itititorore mumultltiuiusoso

cm 26

cm 19

cm
 1

3,
7

 Sconto   24    % 

 0  ,  €     95 

 1  ,  €     25 

Imperdibile

Sconto 30,4%

6,95
€

9,99
€



 Sconto   25    % 

 14  ,  €     62 

 19  ,  €     49 

Accessori da muro
  ”TEKNA” in acciaio inox‚ con complementi in vetro satinato‚ 
disponibili nella finitura cromo lucido o cromo satinato

Esempio: porta sapone, finitura cromo satinato    -   cod.   2231066 

Sconto 25%
su tutta la serie

“TEKNA”

Colonna
 girevole “EVA”, in MDF 
e nobilitato, colore bianco 
laccato, 1 anta,
1 anta in vetro, 
2 cassetti, 
specchio a figura intera,
cm L 43 x P 43 x H 187  
  cod.   4015012 

 Sconto   30  ,  3  % 

 115  ,  €     00 

 165  ,  €     00 

Serie miscelatori
 "BILLY", in ottone finitura cromo satinato, disponibili per:  
lavabo, bidet, vasca, doccia incasso, doccia esterno

Esempio:
miscelatore lavabo -     cod.   2350429 

 Sconto   20  ,  8  % 

 28  ,  €     49 

 35  ,  €     99 

Mobile copricolonna
 in truciolare e MDF colore bianco, 
2 cassetti e 2 ante,
cm L 70 x P 46 x H 62   -   cod.   3769015  Sconto   41  ,  4  % 

 79  ,  €     00 

 135  ,  €     00 

Accessori da muro
 “STILE”, in ottone cromato lucido 
o satinato, complementi in vetro 
acidato, fissaggio a muro 
con tasselli e viti

Esempio:
porta sapone 
cromato lucido  
  cod.   2986800 

Colonna doccia
 “VIPER”, in metallo finitura 
cromo, flessibile L cm 150, 
supporti in ABS, doccia 
anticalcare, 3 funzioni, 
H cm 96   -   cod.   3998473 

 Sconto   20      % 

 39  ,  €     90 

 49  ,  €     99 

Mobili multiuso
 serie “JOLLY”, in MDF laccato 
colore bianco, ante stondate, 
disponibili in diversi modelli

Esempio: 
pensile ad 1 anta,
cm L 34 x P 22 x H 73
    cod.   4056578 

 Sconto   30    % 

 38  ,  €     50 

 55  ,  €     00 

Un bagno di offerte per te...
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Mobile da bagno 
 “EVA”, struttura in MDF e nobilitato colore bianco laccato: 

base portalavabo a 2 ante e 2 cassetti, specchio con 

pensile destro e illuminazione alogena 2 faretti attacco G4, 

potenza 2 x 20 W , cm L 105 x P 51 x H 189 

(miscelatore escluso)   

Lavabo in
ceramica

Imperdibile

Sconto 26,5%

249,00
€

339,00
€

Accessori da appoggio
 "GLADY"‚ in resina termoplastica‚ 
disponibili nei colori: trasparente‚ verde acido,
turchese e lilla

Esempio: porta sapone‚ colore turchese  
  cod.   3748431 

 Sconto   20      % 

 3  ,  €     59 

 4  ,  €     49 

Sconto 25%
su tutta la serie

“STILE”

‚ ‚ 

 Sconto   25      % 

 23  ,  €     24 

 30  ,  €     99 

 Sconto   20      % 

 6  ,  €     39 

 7  ,  €     99 

Soffione Ø cm 15

Hai scelto il tuo bagno ma non sai come installarlo? 
Chiedi in negozio informazioni sul nostro SERVIZIO INSTALLAZIONE.

Accessori da muro
 “WENDY”, in plastica e gomma, fissaggio a muro 
con ventosa, colore bianco/blu

Esempio: 
porta spazzolino  , colore blu -   cod.   3814597 



 Sconto   12  ,  5  % 

 69  ,  €     90 

 79  ,  €     90 

cm 68/79

cm
 1

84

cm 78/89

Ante in vetro
stampato mm 3

Box doccia
 rettangolare "HAWAII", profili in alluminio e PVC 
colore bianco, 4 ante (2 fisse e 2 scorrevoli) in acrilico 
spessore mm 1,5 (piatto doccia e saliscendi esclusi)  
  cod.   3942158 

 Sconto   15  ,  4  % 

 499  ,  €     00 

 590  ,  €     00 

Mobile bagno
 "WILLY", finitura brown, base portalavabo 1 anta 
e 1 cassetto cm L 90 x P 46 x H 48, lavabo mineralmarmo 
bianco cm 90, specchio bianco con illuminazione 
cm L 90 x H 65 

 Disponibile anche nel colore tortora 

Cabina idromassaggio
 semicircolare "SENNA", piatto in metacrilato e ABS,
tetto con faretto LED, ante in cristallo temperato 
spessore mm 6 colore fumè, doccetta 4 funzioni anticalcare, 
con radio, specchio e mensola   -   cod.   4195830 

 Sconto   18  ,  2  % 

 449  ,  €     00 

 549  ,  €     00 

 Sconto   30  ,  6  % 

 249  ,  €     00 

 359  ,  €     00 

Mobile bagno
 "DALILA", struttura in MDF nobilitato colore lilla: base 
portalavabo a 2 ante e 2 cassetti, cm L 105 x P 50 x H 50, 
specchio con pensile destro cm L 74 x H 70 e illuminazione 
alogena attacco G9, potenza 40 W (miscelatore escluso)   

 Sconto   25  ,  2  % 

 299  ,  €     00 

 400  ,  €     00 

 Disponibile anche colonna, cm L 34 x P 27 x H 111
    €  12  0  ,  00   -  25  %   €     89  ,  90 

Puoi scegliere subito quello che vuoi e pagarlo comodamente con il 
FINANZIAMENTO AGEVOLATO TAN fisso 0,00% e TAEG 10,88%, 
valido per un esempio rappresentativo di € 1.000. Maggiori informazioni in ultima pagina.

Mobile bagno
 "MORENA", struttura in multistrato di noce e ante in 
legno massello: base sottolavabo a 3 ante, pensile destro 
o sinistro con vetrina, mensola sottopensile, specchiera 
con illuminazione attacco E14, potenza 25 W, 
cm L 85 x P 50 x H 197 (miscelatore escluso) 

Lavabo in ceramica

 Disponibile anche finitura decapati  
 

Lavabo in ceramica

Imperdibile

 Sconto   30  ,  6  % 

 399  ,  €     00 

 575  ,  €     00 

 "BASIC", finitura frassino bianco, base portalavabo a 

2 ante cm L 70 x P 46 x H 48, lavabo in ceramica bianco, 

specchio mille luce con neon cm L 70 x H 90, pensile 1 

anta reversibile, semi colonna 1 anta reversibile, colonna 

1 anta reversibile  (miscelatore escluso)

Mobile bagno

 Disponibile anche in diversi  colori

cm 82 cm 82

cm
 2

18



 Sconto   20    % 

 1  ,  €     99 

 2  ,  €     49 

Offerte elettrizzanti!

Scopri sul sito www.obi-italia.it 
I CONSIGLI DEL NOSTRO CONSULENTE PER LE LUCI.

Tubo corrugato
 flessibile, colore nero, Ø mm 20, 
lunghezza m 100   -   cod.   4198677 

Linea Light
 placche e frutti    

Sconto 20%
sulle linee

“LIGHT” e “LIVING”

Linea Living
placche e frutti

 placche e frutti    

Linea Idea

Linea Plana
 placche e frutti    

Sconto 20%
sulle linee

“PLANA” e “IDEA”

Canalina
 L m 2, in materiale 
termoplastico, colore bianco 
e marrone 

 Disponibile nelle versioni:
a 1 via, a 1 via adesiva, a 2 vie e a 3 vie, in diverse dimensioni   

Sconto 20%
su vasto assortimento 

di canaline

 Esempio: a 1 via, colore bianco, mm 20 x 10   -   cod.   1003524 

Cronotermostato digitale
 “CDS 30”, display LCD Touch Screen, programmabile per 
riscaldamento/condizionamento, 2 funzioni programmabili 
(comfort ed economia), alimentato con 2 stilo alcaline 
(non incluse)   
   cod.   3849296 

 Sconto   27  ,  2  % 

 34  ,  €     90 

 47  ,  €     99 

Cavo unipolare
 ”N07V-K”, sezione 1 x 1,5 mmq, in vari colori 

 Sconto   14  ,  3  % 

 11  ,  €     90 

 13  ,  €     90 

 Disponibile anche 1 x 2,5 mmq       €     21  ,  90 

L m 100

Lampada fluorescente
 IP 20, attacco G13, potenza 1 x 18 W,
L cm 61   -   cod.   3924792 

 Sconto   22  ,  6  % 

 6  ,  €     95 

 8  ,  €     99 

 Disponibile anche 1 x 36 W, L cm 122  
  cod.   3924800     €     9  ,  69   -  17  ,  9  %   €     7  ,  95 

Kit videosorveglianza
 con videocamera wireless  , con microfono 
incorporato, portata m 100 
in campo aperto
  cod.   3892056 

 Sconto   33  ,  4  % 

 39  ,  €     90 

 59  ,  €     99 

sorveglianza
era wireless  , con microfono 
ortata m 100
to

%

Per montaggio in ambienti interni
composto da:

Il PUNTO LUCE è la postazione di comando o distribuzione energia (prese) installata a 
parete o a incasso ad altezze e distanze stabilite dalle normative vigenti.

IL PUNTO LUCE

scatola da incasso per pareti in muratura o per pareti 
in cartongesso1

supporto o telaio con fissaggio a vite per
bloccaggio dei componenti

2

componenti di comando e distribuzione 
(prese, interruttori, prese TV, ecc.)

3

placca di finitura e arredo4

1

2

3
4

Per pareti in cartongesso Per pareti in muratura
1

2

3
4

Lampada fluorescente
 IP 65, attacco G13, potenza 2 x 58 W
cm L 158 x P 18 x H 10
    cod.   3917481 

W

 Sconto   11  ,  3  % 

 39  ,  €     90 

 44  ,  €     99 

 Disponibile anche
1 x 58 W, cm L 158 x P 10 x H 10   
  cod.   3917499     €     29  ,  90   -  16  ,  7  %   €     24  ,  90 

Incassato

Cavo unipolare

 Sconto   47  ,  6  % 

 9  ,  €     95 

 18  ,  €     99 



Antenna
Trinappe, per segnali digitali e analogici, 25 elementi, 
connettore a F schermato     -   cod.   4141198 

 Sconto   20  ,  2  % 

 27  ,  €     90 

 34  ,  €     99 

Lampada di emergenza
 ricaricabile, portatile, potenza 2 x 6 W,
possibilità di utilizzo 
a 1 o 2 tubi   -   cod.   3877180 

 Sconto   29    % 

 14  ,  €     90 

 20  ,  €     99 

Avvolgicavo universale
 cavo L m 15 H05 VV-F3G1,5, 4 prese IT 10/16 A e presa 
Schuko, spina IT 16 A, sistema di sicurezza DUO (protezione 
surriscaldamento e antinfortunistica con spia di controllo)
    cod.   2933323 

 Sconto   39  ,  6  % 

 16  ,  €     90 

 27  ,  €     99 

24 BATTERIE
 stilo AA   -   cod.   4064838 

 Sconto   48  ,  3  % 

 12  ,  €     90 

 24  ,  €     99 

Cavo coassiale antenna
 per impianti digitali e satellitari 80 db, doppia schermatura,
m 50   -   cod.   4199402 

 Sconto   40  ,  6  % 

 8  ,  €     90 

 14  ,  €     99 

Adattatore
 spina 10 A, con 2 prese 10 A + 1 presa 
Schuko, presa USB, nei colori bianco 
o grigio 

 Sconto   9  ,  5  % 

 8  ,  €     95 

 9  ,  €     89 

 Disponibile anche spina 16 A, 
con 2 prese 10/16 A bipasso 
+ 2 prese Schuko, nei colori 
bianco o grigio     €     5  ,  95 

3 Mini timer
 kit 3 prese programmabili,
per uso interno, 
tempo minimo di operatività   30 min
  cod.   3892254 

 Sconto   33  ,  6  % 

 9  ,  €     95 

 14  ,  €     99 

Lampadina a risparmio energetico

 Sconto   50,2    % 

 9  ,  €     95 

 19  ,  €     99 

 “DULUX EL SENSOR”, con sensore 
crepuscolare, luce calda, 
attacco E27, potenza 15 W
     cod.   2053924   

Prolunga
cavo L m 20, spina 16 A 2P + T, 
presa 16 A 2 P + T (standard tedesco 
con terra laterale), colore arancio   
  cod.   3764313 

 Sconto   25  ,  4  % 

 14  ,  €     90 

 19  ,  €     99 

Elettricità domestica

Il prodotto che hai acquistato non ti soddisfa, non è idoneo al tuo progetto o ne hai acquistato più del
necessario? Se lo riporti nella confezione con lo scontrino TE LO CAMBIAMO o TI RIMBORSIAMO.

Anti black-out
Con sistema 
di sicurezza

 Disponibile anche attacco E27, potenza 8-11-15 W
e attacco E14, potenza 5-8 W  

 Disponibile anche 
potenza 11 W   -   cod.   3726999 

€ 16,99 -41,4% € 9,95

 mini ball, potenza 11 W  
  cod.   3845633  

  €     19  ,  99   -  35  ,  4  %   €     12  ,  90 

Risparmio energetico

Le lampadine a risparmio energetico  

consentono di risparmiare fino all’80% 

rispetto alle normali lampadine 

a incandescenza e durano fino a 15 volte 

di più.

Da OBI trovi un’ampia gamma di lampadine 

a risparmio energetico in svariate dimensioni, 

attacchi e potenze, e puoi scegliere tra 

tonalità di luce calda e fredda per illuminare 

al meglio la tua casa risparmiando!

I CONSIGLI DI OBI

Imperdibile

Sconto 40,8%

2,95
€

4,99
€

Lampadina a 
risparmio energetico
 a 3 tubi, luce calda, attacco E27, 

potenza 20 W   
  cod.   3845567 

Disponibile anche attacco E27, potenza 8-11-15 W

e attacco E14, potenza 5-8 W

aa
nnerergegeeetiticoco

oo E2E27, 7, 

EE27,27, popotentenza za 8-18-11-11-15 W5 W

eetiticoco



Porta da interno
 "FIESOLE", in microlaminato 
finitura rovere sbiancato con
venatura orizzontale,
coprifilo stondato,
H cm 210 (maniglia esclusa),
nelle larghezze: 
cm 70   -   cod.   4167730 

 Sconto   20  ,  6  % 

 149  ,  €     90 

 189  ,  €     00 

 cm 80   -   cod.   4167987   

Porta da interno
 in abete massello grezzo, 
coprifilo liscio, H cm 210 
(maniglia esclusa), 
disponibile nelle larghezze:
cm 70
    cod.   4156055 

 cm 80  
  cod.   4156048   

e e a g e e

 Sconto   23      % 

 99  ,  €     90 

 129  ,  €     90 

Porta da interno

 Sconto   23  ,  5  % 

 129  ,  €     90 

 169  ,  €     90 

 "SIENA", in microlaminato 
finitura bianco venato, 
coprifilo stondato, H cm 210 
(maniglia esclusa), 
disponibile nelle larghezze:

cm 70    -   cod.   4050357 

 cm 80   -   cod.   4050365 

Porta blindata
 ”SPECIAL CS”, cilindro di sicurezza 
profilo Europeo, classe anti 
effrazione 2, disponibile nelle 
versioni destra o sinistra, H cm 210, 
nelle larghezze cm 80, 85 e 90

Esempio: L cm 80, 
versione destra -     cod.   2743425 versione destra      cod.   27434

 Sconto   20  ,  6  % 

 499  ,  €     00 

 629  ,  €     00 

Sottofondo per laminati
 goffrato, accoppiato con film protettivo barriera vapore, 
spessore mm 2, mq 20 (m H 1 x L 20)  
  cod.   4074209 

 Sconto   18  ,  5  % 

 39  ,  €     90 

 48  ,  €     99 

 Esempio: 
scala a chiocciola “CIVIK”, da interno, 12 alzate antiscivolo, 
struttura disponibile nei colori nero, bianco o grigio, 
ø cm 120, H regolabile cm 252/305   -   cod.   1866342 

 Sconto   20  % 

 1.023  ,  €     20 

 1.279  ,  €     00 

Il prodotto è molto pesante o ingombrante?
Chiedi in negozio informazioni sul servizio di CONSEGNA A DOMICILIO.

 “NORDIC LINE”, supporto in HDF, incastro a click, posa 
flottante, confezione da mq 2,1307
Prezzo a confezione    € 18,97 -   cod.   4022950 

Laminato pino bianco

Reversibile Reversibile

Sconto 20%
sui kit scala 

segnalati in negozio

12 punti di ancoraggio

 Sconto   22,2  % 

 34  ,  €     90 

44   ,  €     90 

al mq

 Sconto   13  ,  8  % 

 24  ,  €     90 

 28  ,  €     90 

al mq

Rivestimento da interno
 "YELLOWSTONE", in gesso, posa a secco, 
confezione da mq 0,98. 
Prezzo a confezione € 24,40  -   cod.   4163085 

 Disponibile anche battiscopa, cm 260 x 6, spessore cm 2  
  cod.   3817665     €     8  ,  49   -  47  ,  9  %   €     4  ,  42 
€ 1,70 al metro lineare

Reversibile

OBI consiglia
Usa l’impregnante per 
una finitura perfetta

Classe di sicurezza 2

Massimo 
isolamento acustico

Specifico in caso
di umidità

Collegati al sito www.obi-italia.it 

e scegli il tuo pavimento utilizzando

il CONFIGURATORE PER LE SCALE

D’ARREDO.

 "BALI RAINBOW", in gesso, da interno, posa a secco, 
confezione da mq 1.
Prezzo a confezione € 34,90   -    cod.   4163093    

Rivestimento da interno

 Sconto   50,5  % 

 8  ,  €     90 

17   ,  €     98 

al mq
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€

Imperdibile

 Sconto   47    % 

 11  ,  €     90 

 22  ,  €     49 

al mq

Laminato quercia bianco
 “SIERRA LINE”, supporto in HDF, incastro a click, confezione da mq 2,1307. 

Prezzo a confezione € 25,35    -   cod.   4023875 

 Disponibile anche battiscopa cm L 260 x P 2 x H 6   -   cod.   4036000     €     8  ,  49   -  47  ,  9  %   €     4  ,  42  

€ 1,70 al metro lineare

Serramenti, laminati e rivestimenti



Lastra tegola
 colore terracotta, 
cm 107 x 100 (mq 1,07) -     cod.   4094876 

Kit impermeabilizzante 
 ideale per eliminare i problemi di infiltrazione da 
microfessurazioni su terrazzi e balconi pavimentati, resa 
10/15 mq finiti con una mano di impregnante e una di finitura, 
composto da: impregnante lt 1, finitura lt 1, rullo con manico, 
un paio di guanti in lattice e istruzioni d’uso   -   cod.   4165882 

 Sconto   28  ,  6  % 

 49  ,  €     90 

 69  ,  €     90 

 Esempio: 
tubo pluviale, L m1 x Ø mm 80
    cod.   4119459 

Betoniera
 carrellata, potenza 550 W, capacità vasca lt 120
    cod.   3760758 

 Sconto   29  ,  2  % 

 169  ,  €     00 

 239  ,  €     00 

Isolante termoriflettente
 "ONDUTERM REFLEX", 5 strati, indicato per tetti, pareti, 
pavimenti, mansarde, protegge da caldo e freddo, facile da 
impiegare, confezione da mq 10.
Prezzo a confezione € 59,90 -   cod.   4165866 

 Disponibile anche nella versione 7 strati
    cod.   4167722       €     6,9  9  al mq

Isolante termico
 "ONDUTERM XL”, termoriflettente, ideale per isolare porte dei 
garage, cassoni degli avvolgibili, riflettere il calore dei 
caloriferi (evitando la dispersione a muro), confezione 
da mq 12. Prezzo a confezione € 58,80
    cod.   4165874 

Lastra in cartongesso
 per finiture d’interni ”KASA OK IDRO”, 
rivestita, impregnata, anti-umidità, 
spessore cm 1,25, cm 130 x 90  
  cod.   3933744 

 Disponibile anche lastra in cartongesso, spessore cm 1,25,
cm 200 x 120   -   cod.   3644341      €     9  ,  00   -12    ,  2 % €     7  ,  90 

Costruiamo i tuoi progetti insieme

Sfoglia il CATALOGO RINNOVA E RISTRUTTURA 2012, in negozio o sul sito www.obi-italia.it. 
PAVIMENTI E RIVESTIMENTI, PORTE E SCALE, ATTREZZATURE PER EDILIZIA, COPERTURE E GRONDE.

Sconto 41,2%

99,90
€

169,90
€

Certificata TÜV/GS

Scala a sfilo
in alluminio “9 x 3”, 
estensione max cm 592, 
H max a forbice cm 400
cod. 4125381

MAX
kg 150

Garanzia 15 anni

 Sconto   21  ,  9  % 

 19  ,  €     90 

 25  ,  €     50 

al mq

Ideale per casette
da giardino

Installazione
rapida

Tegole canadesi
 bituminose, per ricoprire tettoie, gazebo ecc., ottima 
resistenza ai raggi U.V., protezione con graniglia colorata, 
mq 2,32. Prezzo a confezione € 22,96 
nei colori: rosso   -   cod.   4109831   / verde   -   cod.   4109849   

eeebobobboeb otottttimtimm

 Sconto   16  ,  8  % 

 9  ,  €     90 

 11  ,  €     90 

al mq

Pronto all’uso

Novità

Sconto 20%
su sistema gronde

Spessore ridotto

 Sconto   14  ,  3  % 

 5  ,  €     99 

 6  ,  €     99 

al mq

Ritagliabile

 Sconto   10  ,  7  % 

 4  ,  €     90 

 5  ,  €     49 

al mq

 

 Sconto   23  ,  2  % 

 6  ,  €     90 

 8  ,  €     99 

al pezzo

Certificata GS

 Disponibile anche 
potenza 650 W
capacità vasca lt 160  
  cod.   3860640  

  €     319  ,  00   -  31  ,  3  %   €     219  ,  00 

 Disponibile anche
cm 107 x 208   (mq 2,23) -   cod.   4094884  

  €     23  ,  76   -  16  ,  2  %   €     19  ,  90  al mq

 Esempio: 

 Sconto   20      % 

 4  ,  €     79 

 5  ,  €     99 

Scala telescopica 4 + 4
 in alluminio e acciaio, apertura a cavalletto H max cm 192, 

a sfilo H max cm 379, sistema di sicurezza apertura/

chiusura semiautomatico, piedini antiscivolo -   cod.   3940152 

Scala telescopica 4 + 4

Certificata 
ACAL-100

Imperdibile

 Sconto   36  ,  4  % 

 69  ,  €     90 

 109  ,  €     90 

MAX
kg 100



Tanti servizi per renderti tutto più facile!

ASSISTENZA
POST-VENDITA

TAGLIO E 
BORDATURA LEGNO
SERVIZIO GRATUITO

BUONI REGALO

PAGOBANCOMAT
E CARTE DI CREDITO

CONSEGNA
A DOMICILIO

ASSISTENZA
CARICAMENTO AUTO
SERVIZIO GRATUITO

FATTURAZIONE
IMMEDIATA

RITIRO RAEE
SERVIZIO GRATUITO

Scopri sul sito www.obi-italia.it tutti i servizi disponibili nei 52 negozi in Italia.   |   Per avere tutte le risposte che cerchi sui servizi, sui prodotti in vendita o che hai già acquistato, scrivi alla casella di posta info@obi-italia.it   
*Disponibile nei negozi in cui è prevista la vendita di piante.

Anticipa l’inverno con le nostre stufe!

Sul sito www.obi-italia.it trovi informazioni, servizi e ti puoi iscrivere alla newsletter
PER RICEVERE PRIMA DI TUTTI PROMOZIONI E NOVITÀ!
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Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i negozi OBI.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Offerta di credito finalizzato valida dal 
02/04/2012 al 31/12/2012 come da esempio rappresentativo: prezzo del bene € 1.000, 
spese istruttoria pratica € 30, Tan fisso 0% e Taeg 10,88%, in 10 rate da € 103 oltre le 
seguenti spese già incluse nel calcolo del Taeg: spese incasso e gestione rata € 0 per ogni 
mensilità, imposta di bollo addebitata sulla prima rata € 14,62, spese per comunicazioni 
periodiche (almeno una all’anno) € 1,03 oltre € 1,81 per imposta di bollo. Importo totale del 
credito € 1.030. Importo totale dovuto dal Consumatore € 1.047,46. Al fine di gestire le tue 
spese in modo responsabile e di conoscere eventuali altre offerte disponibili, Findomestic 
ti ricorda, prima di sottoscrivere il contratto, di prendere visione di tutte le condizioni 
economiche e contrattuali, facendo riferimento alle Informazioni Europee di Base sul Credito ai 
Consumatori (IEBCC) presso il punto vendita. Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.A.. 
OBI Italia opera quale intermediario del credito per Findomestic Banca S.p.A., non in esclusiva.

FINANZIAMENTO AGEVOLATO
TAN fisso O,00% e TAEG 10,88% 

719,00
€

Inserto a legna
 “70 L” , potenza nominale 9 kW, rendimento 79,7%, 
possibilità di canalizzazione aria, ventilazione 
forzata con centralina a 2 velocità, Ø uscita fumi 
cm 16, superficie riscaldabile mq 96, peso kg 142,
cm L 69,5 x P 45 x H 55 -     cod.   3608726 

Stufa a pellet canalizzata
 “ROSSANA PLUS“, rivestimento in metallo, colore bordeaux, potenza 
nominale 10,3 kW, rendimento >91%, Ø uscita fumi cm 8, capacità 
serbatoio kg 18, superficie 
riscaldabile mq 108, peso kg 122,
cm L 50,1 x P 59,1 x H 103,6 -      cod. 4201125   

uscita fumi cm 8, capacità 

5   

Programmazione
settimanale

cm L 50,1 x P 59,1 x H 103,6  

P

 Sconto   14  ,  3  % 

 1.190  ,  €     00 

 1.390  ,  €     00 

Disponibile anche 
colore pergamena (su ordinazione) - cod. 4201240

Non disperdere
nell’ambiente, utilizza

 gli appositi contenitori.

ORARI E NUMERI DI TELEFONO DEI
52 NEGOZI OBI SONO DISPONIBILI 
AL NUMERO VERDE O SUL SITO 

www.obi-italia.it

Stufa a pellet
 ”SLIM”, rivestimento in metallo con inserti in 
ceramica colore avorio, potenza nominale 10,5 kW, 
rendimento 87%, Ø uscita fumi cm 8 superiore, 
capacità serbatoio kg 12, superficie riscaldabile 
mq 110, peso kg 96, cronotermostato   -   cod.   3934908 

Stufa a legna
 “DORELLA L8”, rivestimento in maiolica colore 
bordeaux, focolare in ghisa, 
porta e testata in ghisa, 
potenza nominale 6,5 kW, 
tubo di uscita Ø cm 12, 
rendimento 73%, 
superficie riscaldabile 
mq 69, peso kg 90,
cm L 46,5 x P 49 x H 84,5   
  cod.   2893006
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PAGAMENTO RATEALE 
CON FINANZIAMENTO
AGEVOLATO

RESO MERCE
NO PROBLEM

PROGETTAZIONE IMPIANTI 
DI IRRIGAZIONE
SERVIZIO GRATUITO

CONFEZIONAMENTO PIANTE* 
SERVIZIO GRATUITO

TINTOMETRO
SERVIZIO GRATUITO

PULIZIA CANNE 
FUMARIE

p

StStSt ffffufa a pellllllll tet can laliizzata

“ATLANTIC 25”, rivestimento in acciaio colore bordeaux, 

potenza nominale 23 kW, resa acqua 21 kW, resa aria 2 kW, 

rendimento 90%, Ø uscita fumi cm 8, Ø aspirazione cm 4, capacità 

serbatoio kg 45, superficie riscaldabile mq 150, peso kg 170,

cm L 60,9 x P 52,7 x H 122,2 - cod. 4205951

Termostufa a pellet

Imperdibile

Sconto 20%

1.990,00
€

2.490,00
€

Disponibile anche colore avorio e silver

Stufa a pellet
“PRETTY”, rivestimento in metallo rosso, potenza 
nominale 7 kW, rendimento 88,5%, Ø uscita fumi cm 8, 
capacità serbatoio kg 18, superficie riscaldabile mq 63, 
peso kg 94, 
cm L 57 x P 47 x H 95
cod. 4202529 - 4202545

549,00
€

eettt
cccciaio colcolc oreee boboboorderdeauaux, rdedeauxauxxxxxx

Con telecomando

ndimento 88,5%, Ø uscita fumi cm 8,
o kg 18, superficie riscaldabile mq 63,

95
5

749,00
€

Stuuufu aaaaaaaaaaaaa aaaaaaaaaaaaaaa pepepepepepepepepepepepepeeep lllllllllllllllllllllllll eteteteteteteteteteteetetettet
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renrennenddidimententnto 8o 8o 87%,7%,% ØØ uscuscitaita fufumimi cm cm 8 s8 ssupeuperiore,re  
capcapc acità à serserbatatbatoiooio kgkgk 1212, ssupeup firficieciecie ririr scascaldaldabilbilee
mqmqm 110, peso kg 96, cronoteermormomomostastastastato tot -- cod.cod.o 3  3934993499080808
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Profondità cm 26

 Sconto   13  ,  9  % 

 1.290  ,  €     00 

 1.499  ,  €     00 

con telecomando 

SCOPRI I MONDI DI OBI
Nei nostri negozi specializzati in bricolage, giardinaggio, casa, edilizia troverai
tutto quello che ti serve per rinnovare, abbellire, organizzare, ristrutturare:
per creare il tuo mondo con le tue mani.

Giardinaggio
Piante
Climatizzazione
Riscaldamento
Articoli per animali

Illuminazione
Elettricità
Decorazione
Vernici
Casalinghi 

Legno
Serramenti
Pavimenti
Edilizia
Mobili in kit

Ferramenta 
Utensileria 
Autoaccessori
Elettroutensili
Grandi Macchine 

Sistemazione
Bagno
Idraulica

I NOSTRI REPARTI

*Presente solo su alcuni negozi


